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ATA DA 7° REUNIÃO DA COMISSÃO DE ESTUDOS E AVALIAÇÃO DO PADRÃO 

MINIMO DE QUALIDADE DO SIAFIC 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às 16 horas, em 

reunião na sede da Prefeitura Municipal de Praia Grande/SP na Sala de Licitações, 

deu inicio a 7a reunião da Comissão de estudos e avaliação do Padrão Mínimo de 

Qualidade do Sistema Único e Integrado de Execução Orçamentária, administração 

Financeira e Controle (SIAFIC). Presentes os Membros da comissão: Andori Nobre 

Pereira — Subsecretária da Despesa, Bianca Rocha dos Santos — Diretora da Divisão 

de Contabilidade, Maurici Souza Silva — Diretor da Divisão de Tesouraria. Além dos 

membros da Comissão estiveram presentes ainda na reunião o Sr. Daniel Bilac Barros 

Guimarães, e o Sr. Fabian Rodrigues Caetano, Sr. Neme Adas Neto, a Sra. Beatriz 

Batocchio, o Sr. Leandro Soares e a Dra. Fabiana Medeiros de Melo Okano — todos 

representantes da empresa CONAM — Consultoria em Administração Pública 

Municipal Ltda, empresa que fornece atualmente o software tanto do Poder Executivo 

Municipal quanto do Poder Legislativo Municipal e Previdência Municipal e os Senhora 

Daniel Melo representante da Empresa Nota Control, conforme lista de presença 

anexa, para tratar de assuntos concernentes ao Plano de Ação anexo ao Decreto n° 

7229 de 04 de maio de 2021 para adequação ao Decreto Federal n° 10.540/2020. 

A reunião iniciou com abertura pela Sra. Andori, deu boas-vindas aos presentes, 

dando abertura à sexta reunião, tendo como pauta: Tratar sobre a integração dos 

sistemas, unificação de base de dados e sobre os sistemas estruturantes. 

Levando em consideração que existem algumas soluções na Prefeitura Municipal que 

não pertencem a Empresa Conam e dar início aos trabalhos administrativos para a 

implantação do Siafic no Município, passando a palavra para o Sr. Fabian — 

representante da Empresa Conam. 

O Sr. Fabian explicou que embora a Empresa Conam seja a atual contratada 

de todos os Poderes Executivo e Legislativo Municipal, os sistemas estruturantes 

quais sejam: Tributos, ISS e Dívida Ativa são fornecidos por outras empresas. 

Explicou que não há problemas no què se refere a integração dos sistemas, que há 
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possibilidade de ser realizada a alimentação do Siafic desses sistemas estruturantes 

através de serviços de Interface de Programação de Aplicação (API). 

O Sr. Roberto — da Secretaria de Planejamento questionou como será criado o 

serviço (API) para alimentação do Siafic. 

Foram fornecidas explicações técnicas sobre a realização desses serviços pela 

Conam para fazer integração no Município das soluções de Tributos e Dívida Ativa, 

explicou que serão enviadas as especificações (pacote) para a alimentação do Siafic 

pela empresa detentora das soluções de ISS. 

Sr. Fabian explicou que ainda está em fase de testes e que após a 

homologação serão disponibilizados os testes. 

A Sra. Beatriz — Conam explicou situações de lançamentos bancários no que 

se refere a validação dos pagamentos. 

A Sra. Gislaine da Prefeitura Municipal explicou o padrão de identificação do 

banco, fechamento e validação da classificação e receita. 

A Conam se prontificou a fornecer o layout para que a Prefeitura Municipal 

possa iniciar os testes; deixou claro que ainda não está 100% pronto, mas que já pode 

ser disponibilizado. 

O Sr. Leandro — representante da Conam explicou que o serviço (API) será 

disponibilizado através de layout e que a Empresa desses sistemas estruturantes já 

informados deverá efetuar a alimentação pelo layout. 

Dúvidas quanto a sistemas estruturantes foram sanadas. Foram explanadas 

também dúvidas quanto ao lançamento diário no que se refere a movimentação 

(relatório de movimentação diária) — envio de informações por serviço (API). 

A Conam informou que a criação de serviços (API) será em tempo real no 

SIAFIC — e que a empresa deverá alimentar o Siafic através dos serviços (API) ou 

web-service. 

Foi discutida pela Comissão a criação de rotinas de trabalho para realizar os 

lançamentos para validação e alimentação no Siafic. 

A Conam, realizou demonstração no telão, de seu layout provisório, uma vez 

que já informou que ainda não está 100% concluído. Após demonstração esse layout 

já foi encaminhado no ato da reunião para o Município de Pr ia Grande para que a 

comissão formalize a operacionalização o Siafic pe empresa iam, a fim de 
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iniciar os devidos trabalhos no Município e na empresa Nota Control. No momento da 

apresentação surgiram dúvidas, as quais foram todas sanadas. 

Foi ainda discutido pela Comissão informações sobre a rede e Data Center da 

Prefeitura. O Sr. André de TI da Prefeitura informou que o Data Center da Prefeitura 

tem espaço e comportaria as informações tanto da Câmara Municipal quanto do 

RPPS. 

O Sr. Neme e o SR. Daniel questionaram o Sr. André sobre a criação de VPN 

para integração do Poder Legislativo Municipal e RPPS, que respondeu que 

conseguem criar VPN para acesso das entidades, para que possa ser realizada a 

integração dos sistemas. 

O Sr. André questionou quando será iniciada a migração e a Conam respondeu 

que iniciará antes do prazo de testes, necessitando apenas da criação das VPN(s). 

Adicionalmente a Conam informou que toda a integração dos sistemas bem 

como a unificação da base de dados para implementação do Siafic não terá custos 

adicionais ao contrato vigente para nenhuma das entidades. 

Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando-se a 

presente ata que segue assinada pelos presentes. 

Andori Nobr >fereira Bianca s Santos va Souza 
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